



## Corrections

*ICD-10-CM Code Book for Physicians, 2017*

AHIMA Product # AC224015

### Page 157

Diabetes, diabetic (continued)

-specified type

--with

---retinopathy

----proliferative

-----with

-----macular edema E3.351

Code is missing a digit; it should be E13.351

### Page 168

Disorder

-attention-deficit hyperactivity (adolescent) (adult) (child) F98.8

Code is incorrect; F98.8 should be F90.9

-attention-deficit without hyperactivity (adolescent) (adult) (child) F90.0

Code is incorrect; F90.0 should be F98.8

### Page 211

The top subterm in the first column should be:

thorax (continued)

**Page 254**

The top subterm in the fourth column should be:

superficial (continued)

**Page 255**

The top subterm in the first, second, and third columns should be:

superficial (continued)

**Page 273**

The main term on top of the fourth column should be:

Malposition (continued)